

**Servicii de asistență tehnică de supervizare a lucrării:  
"Amenajare spațiu de agrement urban, inclusiv străzi și utilități,  
precum și interconectarea zonei marginalizate Mociur cu  
cartierele Centru și Govândari printr-o promenadă, pistă de  
biciclete, reabilitarea și crearea de noi facilități de acces  
pietonal" cod SMIS 1126877**

I.D.: 50719609

Documente participare:

- FisaDate\_DF1097607.pdf
- ModelContract\_DF1097607.pdf
- Caiet de sarcini.pdf
- DUAE\_CERERE\_89104.xml

Data publicarii	19.10.20	Coduri CPV	71520000-9
Termenul limita pentru depunere:	05.11.20	Pretul estimativ:	140.400,00 RON - 140.400,00 RON

Descriere: Prestatorul va asigura serviciile de supervizare și dirigenție de șantier, prin furnizarea de personal autorizat corespunzător, pe specialități, conform legislației românești în vigoare. Este tot sarcina Prestatorului de a urmări și implementarea de către personalul propriu a cerințelor OHSAS, astfel încât sa se asigure ca printr-un management corect și eficient al sănătății și securității, se elimina/minimalizează riscul ca angajații sau persoanele implicate sa fie expuse riscului de accidente de munca pe șantier. Prestatorul va asigura serviciile de supervizare și dirigenție de șantier, prin furnizarea de personal autorizat corespunzător, pe specialități, conform legislației românești în vigoare. Este tot sarcina Prestatorului de a urmări și implementarea de către personalul propriu a cerințelor OHSAS, astfel încât sa se asigure ca printr-un management corect și eficient al sănătății și securității, se elimina/minimalizează riscul ca angajații sau persoanele implicate sa fie expuse riscului de accidente de munca pe șantier. In faza de precotrantare a lucrarilor de constructie - Prestatorul va analiza Proiectul Tehnic, DTAC, DTAD, DTOE, Detaliile de Execuție elaborate de Proiectant, iar în urma acestei analize va elabora și transmite Autorității Contractante eventuale observații și recomandări. În conformitate cu legislația în vigoare, dirigintele de șantier va participa în calitate de expert la ședințele comisiei de evaluare pe perioada desfășurării procedurii de atribuire a contractului de execuție de lucrări.